中２数学　チェックテスト　連立方程式⑤　／４

名前（　　　　　　　　　　　　　　　　）










１．，についての連立方程式 　　　　　　　 の解が，のとき、，の値を求めなさい。






(，)＝(　　　，　　　)












２．２つの連立方程式　　　　　　　 と　　　　　　　の解が一致するとき、，の値を求めなさい。






(，)＝(　　　，　　　)




３．1冊の値段が円のノートAと、円のノートBがある。A3冊とB1冊では670円、A1冊とB2冊では 式）



540円であるという。，の値を求めなさい。







(，)＝(　　　，　　　)


４．A地からB地を通ってC地に行く道のりは14000mである。ある人がA地から途中のB地までは分速
200m、B地からC地までは分速250mで進んだところ、全体で60分かかったという。A地からB地まで
と、B地からC地までの道のりはそれぞれ何mか求めなさい。


（A地からB地までの道のりをm、B地からC地までの道のりをmとする。）
 図）

 式）

[image: ]A地からB地　　　　　m
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oleObject2.bin

image110.wmf
2

3

=

+

y

ax


oleObject3.bin

image21.wmf
a

y

x

=

+

8

10


oleObject4.bin

image3.wmf
x


oleObject5.bin

image4.wmf
y


oleObject6.bin

image5.wmf
2

=

x


oleObject7.bin

image6.wmf
b

y

=


oleObject8.bin

image7.wmf
a


oleObject9.bin

image8.wmf
b


oleObject10.bin

image9.wmf
a


oleObject11.bin

image10.wmf
b


oleObject12.bin

image90.wmf
a


oleObject13.bin

image100.wmf
b


oleObject14.bin

image11.wmf
1

4

3

-

=

-

y

x


oleObject15.bin

image12.wmf
10

2

=

+

by

ax


oleObject16.bin

image111.wmf
1

4

3

-

=

-

y

x


oleObject17.bin

image120.wmf
10

2

=

+

by

ax


oleObject18.bin

image13.wmf
3

3

=

-

y

x


oleObject19.bin

image14.wmf
b

y

ax

2

4

-

=

+


oleObject20.bin

image130.wmf
3

3

=

-

y

x


oleObject21.bin

image140.wmf
b

y

ax

2

4

-

=

+


oleObject22.bin

oleObject23.bin

oleObject24.bin

oleObject25.bin

oleObject26.bin

oleObject27.bin

oleObject28.bin

image15.wmf
x


oleObject29.bin

image16.wmf
y


oleObject30.bin

image17.wmf
x


oleObject31.bin

image18.wmf
y


oleObject32.bin

image19.wmf
x


oleObject33.bin

image20.wmf
y


oleObject34.bin

image190.wmf
x


image1.wmf
2

3

=

+

y

ax


oleObject35.bin

image200.wmf
y


oleObject36.bin

oleObject37.bin

oleObject38.bin

image21.png
W L AEGE X | M it poannsg X O x * uoox
EE T T —— aes *0@:
M @ e BN 7 [ BT @ b A 17 ST G T 0 £ e SaLscaae il 7777 (6 ol b R Tzt A 17 T

I B o

D e money AGuewak 0 B




oleObject1.bin

image2.wmf
a

y

x

=

+

8

10


